

Директору Центра по проблемам
экологии и продуктивности
лесов РАН, док.биол.наук
Н.В. Лукиной

Глубокоуважаемая Наталия Васильевна!

До сих пор весть о смерти Исаева Александра Сергеевича кажется нелепой ошибкой! Невозможно это осознать! Примите наши искренние соболезнования этой невосполнимой утрате!

Исаев Александр Сергеевич – выдающийся, всемирно известный ученый-лесовод, доктор биологических наук, профессор, действительный член АН СССР, первый директор Центра по проблемам экологии и продуктивности лесов РАН был самым тесным образом связан с Московским государственным университетом леса (ныне Мытищинском филиалом Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана). Долгие годы он являлся почетным доктором нашего Университета, принимал значимое участие в формировании научно-педагогического состава Университета, поддерживал наши начинания, направлял нас в правильное русло, был объективным критиком, и мы всегда прислушивались к его предложениям и пожеланиям. Он всегда был великодушным, добрым и отзывчивым человеком.

Значительный вклад Александра Сергеевича в развитие методов лесопатологического мониторинга, оценки и прогнозирования экологического состояния и ресурсного потенциала лесов, а также аэрокосмического мониторинга и картографирования лесов России, его статьи и монографии активно используются в учебном процессе ряда кафедр Университета, таких как кафедры Лесоводства, экологии и защиты леса, кафедры Лесоуправления, лесоустройства и ГИС.

Это невероятная, катастрофическая потеря для лесной науки России. Потеря настоящего человека, кумира и гражданина нашей великой страны!

Трудно выразить словами, как мы сопереживаем Вашей утрате! Золотой человек, каких мало! Мы будем помнить о нем всегда!

Пусть земля ему будет пухом!

Директор, д.т.н., профессор

В.Г. Санаев